€ A califourchon

<

Cing enfants sont & califourchon sur un cheval :
Denis, Gilbert, Olivier, Raymond et Vincent.

1. Vincent est assis entre

Raymond et Gilbert.

2. Olivier n’a qu’un voaisin :
c'est Raymond qui ne

peut le voir qu'en se
retournant.

A I'aide de ces informations,

trouve ou est assis
chacun.

Pour t’aider, voici un tableau de vérité :

2 3

Denis

Gilbert

Olivier

Raymond

Vincent

Puis rédige ta solution de ’énigme :

Voici les noms des personnages assis de I'avant vers l'arriere du cheval :

...............

...............
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